

Пояснювальна записка
до рішення Марганецької міської ради
«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року
№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської територіальної громади на
2021 рік(код бюджету 04561000000)»(із змінами)

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2021 рік.

Для проведення уточнення міського бюджету на позачерговій сесії міської ради визначені такі джерела:

міжбюджетні трансферти з інших бюджетів;

залишок коштів на рахунку спеціального фонду міського бюджету, який утворився станом на 01 січня 2021 року

На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення показників міського бюджету :

І. Зміни за рахунок субвенцій з інших бюджетів.

1) На підставі рішення Дніпропетровської обласної ради від 06.08.2021 року № 91-7/VIII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 11-3/VIII «Про обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами) пропонується врахувати у дохідній та видатковій частинах бюджету збільшення обсягу іншої субвенції з місцевого бюджету у сумі 350 тис. грн. за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році.

На підставі пропозицій депутата обласної ради Мороз А.І. відповідно до «Порядку використання субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році» (рішення Дніпропетровської обласної ради від 26.02.2021 № 21-4/VIII) розподілити кошти у сумі 70 тис. грн. на придбання пісочниць для ігрових майданчиків та лавок. Головний розпорядник коштів Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-комунального господарства.

На підставі пропозицій депутата обласної ради Скорук Т.О. відповідно до «Порядку використання субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році» (рішення Дніпропетровської обласної ради від 26.02.2021 № 21-4/VIII) розподілити кошти на загальну сумі 250 тис. грн., а саме:

- 120 тис. грн. на придбання медичного обладнання та медичних меблів (дефібрилятор, кушетки оглядові). Головний розпорядник коштів Виконавчий комітет (одержувач коштів – КП «Марганецька центральна міська лікарня»ММР);

- 130 тис. грн. на придбання обладнання для закладів загальної середньої освіти (пересувна стійка з кріпленням для мультимедійного обладнання для

ЗОШ № 11, протирально-різальні машини для харчоблоків ЗОШ № 2, № 3, №9, № 11 та Марганецької гімназії). Головний розпорядник коштів Управління освіти.

До затвердження пропозицій депутатом обласної ради Денисенко А.С., щодо використання субвенції, кошти у сумі 30тис.грн. обліковуються як нерозподілені. Головний розпорядник коштів управління фінансів, економіки та регуляторної політики (КПКВКМБ 3717693)

II. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського бюджету на суму 799тис.500грн. за рахунок залишків коштів на рахунку спеціального фонду (КДК 21110000-надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва), які утворились станом на 01 січня 2021 року.

Зазначені кошти направити на виготовлення (розробку) технічної документації із землеустрою щодо проведення інвентаризації земель лісогосподарського призначення розташованих на території Марганецької міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області у сумі 49тис.500грн. та на виготовлення (розробку) технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів Марганецької міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області у сумі 750тис.грн. Головний розпорядник коштів Виконавчий комітет.

III. Перерозподіл видатків:

1) Враховуючи звернення Управління освіти від 16 серпня 2021 року № 973 пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах одного головного розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні призначення на оплату праці з нарахуваннями по закладам загальної середньої освіти Дитячого дошкільного об'єднання у сумі 69 тис.515грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення на суму 69 тис.515грн. на виплату нарахувань на заробітну плату закладів дошкільної освіти. Розпорядник коштів – Дитяче дошкільне об'єднання.

2) Враховуючи звернення Відділу культури від 16 серпня 2021 року № 166 пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах одного головного розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні призначення на оплату електричної енергії бібліотек у сумі 7тис.612грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення на оплату електроенергії школи мистецтв (музична школа) на суму 7 тис.612грн. Головний розпорядник коштів – відділ культури.

Заступник міського голови

Л.М.Дуплій

Начальник управління фінансів,
економіки та регуляторної політики

А.І.Стельмашук